
Zápis do 1. třídy 
 
Ředitelství Základní školy Boskovice oznamuje, že zápis dětí do 1. třídy proběhne ve středu  
19. dubna 2023 v době od 13.00 do 17.00 hodin na všech pracovištích školy (nám. 9. května, Sušilova, 
Slovákova).  
 
Ve spolupráci s MŠ Boskovice navštíví předškoláci jednotlivá pracoviště školy ve 2. polovině března a 
na začátku měsíce dubna.  
 
Na jednotlivých pracovištích školy proběhnou v úterý 4. 4. 2023 v odpoledních hodinách dny 
otevřených dveří pro veřejnost. 

 
K zápisu je třeba mít RODNÝ LIST dítěte a OBČANSKÝ PRŮKAZ zákonného zástupce. 
 

Zapisujeme děti narozené od 1. 9. 2016 do 31. 8. 2017 a děti s odkladem školní docházky pro školní  
rok 2022/2023. 
 
Podle aktuálně platné legislativy je nutné, aby zákonný zástupce požádal o odklad školní docházky 
dítěte v době zápisu do 1. třídy. Žádost musí být doplněna doporučujícím posouzením příslušného 
školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. Uvedená 
doporučující posouzení je možné doložit dodatečně do 31. 5. 2023. 
 
Na žádost zákonného zástupce může být do povinné školní docházky zařazeno i dítě narozené: 
  

 od 1. 9. 2017 do 31. 12. 2017 – musí mít doporučení ze školského poradenského zařízení 
(většinou pedagogicko-psychologická poradna)  

 od 1. 1. 2018 do 30. 6. 2018 – musí mít doporučení ze školského poradenského zařízení  
a odborného lékaře 
 

Sportovní třída 
V souvislosti se zápisem do 1. třídy zveřejňujeme informace k třídě s rozšířenou výukou tělesné 
výchovy.  Tento typ třídy jsme poprvé otevřeli na pracovišti Sušilova ve školním roce 2021/22 (do 
třídy bylo zařazeno 22 žáků) a pokračujeme i ve školním roce 2022/23 (23 žáků). Pro školní rok 
2023/24 jsme připraveni opět tuto třídu otevřít. 
 
Na stránkách školy zveřejníme ve druhé polovině února podrobnější informace k této třídě, odkazy 
na videa dokumentující činnost v této třídě, pozvánku na představení konceptu sportovní třídy, které 
proběhne v rámci dne otevřených dveří 4. 4. 2022 a také odkaz na dotazník k předběžnému a 
nezávaznému zájmu o tuto třídu. 
 
Přípravná třída 
V případě dostatečného počtu přihlášených dětí bude na ZŠ Boskovice, pracoviště Sušilova, v novém 
školním roce 2023/2024  opět otevřena přípravná třída. Je přednostně určená pro děti 
s doporučeným odkladem školní docházky ze školského poradenského zařízení. Při nenaplnění 
kapacity je možné třídu doplnit dětmi, které jsou v posledním roce předškolního vzdělávání před 
zahájením povinné školní docházky (opět na doporučení školského poradenského zařízení). 
 
Vzdělávání je bezplatné a nepočítá se do povinné školní docházky na ZŠ. 
 
Děti jsou systematicky připravovány na bezproblémový vstup do 1. třídy základní školy. Výuka 
probíhá 4 hodiny denně především hravou formou. Díky tomu se postupně vyrovnávají nedostatky, 



které byly příčinou odkladu školní docházky. Vzdělávání probíhá v krátkých výukových blocích. Děti 
mají také čas na hru a odpočinek, nechybí každodenní pobyt venku. 
 
Nižší počet dětí ve třídě (10 - 15 dětí) umožňuje individuální přístup ke každému z nich.  Děti mohou 
využívat školní družinu v ranních i odpoledních hodinách. 
 
Do přípravné třídy lze dítě přihlásit na základě žádosti zákonného zástupce, na doporučení školského 
poradenského zařízení a doložením dokladu o odkladu povinné školní docházky. 
 
Po předchozí domluvě je možné si přípravnou třídu přijít osobně prohlédnout. 
 
Bližší informace: Mgr. Kateřina Buchalová Otavová, kontakt: katerinabuchalova@zsbce.cz 
 


